



## **Новый юридический-кадетский класс подшефной школы посетил следственное управление**

30 октября 2014 года коридоры регионального управления Следственного комитета России наполнились звонкими детскими голосами. Это на торжественное мероприятие прибыли ученики 10 и 11 юридических классов школы № 73 города Оренбурга, над которой шефствуют сотрудники и ветераны следствия.

Дружба между школой и следственным управлением продолжается более года. Коллектив педагогов и родителей школы № 73 города Оренбурга обратился к руководителю управления Колотову Сергею Федоровичу с ходатайством оказать содействие в организации юридического класса. Эта инициатива нашла свой живой отклик у сотрудников, и летом 2013 года в учебном заведении был оборудован учебный класс, полностью приспособленный по изучению профильных предметов, необходимых для поступления в юридические ВУЗы.

На базе оборудованного кабинета весь год обучался юридический класс. Учебный год закончился, дети подросли, перейдя в 11 класс, предоставив возможность учителям и шефам сформировать новый 10 класс. Летом 2014 года в школе проходил строгий отбор желающих.

В результате педагоги учебного заведения сформировали новый юридический класс. Таким образом, обеспечив преемственность идеи профильного отбора, в учебном заведении в настоящее время сформированы 10 и 11 юридические классы.

Процедура посвящения будущих юристов проходила в зале музейной экспозиции «Зал истории Российского следствия». Сотрудники управления и ветераны во главе с первым заместителем руководителя управления Ухановым Анатолием Юрьевичем приветствовали школьников, пожелав им успехов в учебе, а также достижения заветной в цели в будущем стать юристами, в том числе следователями Следственного комитета России.

Каждому будущему юристу был вручен специальный знак, который определяет



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

принадлежность школьников к юридическим классам, над которыми шефствует Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области. Ученики поблагодарили руководство, сотрудников и ветеранов за постоянное внимание, которое они им уделяют.

Безусловно, детей заинтересовала музейная экспозиция об истории следствия. Руководитель отдела кадров Заикина Татьяна Николаевна рассказала школьникам об исторических этапах становления следственных органов России.

Много вопросов у будущих юристов возникло и после просмотра документального фильма о расследовании уголовного дела, которое находилось в производстве следователя отдела по расследованию особо важных дел Федоровой Елены Александровны. На все вопросы школьников руководитель Первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления дала развернутые и полные ответы, а также рассказала о правилах поведения для детей в общественных местах.

Что нужно сделать, чтобы твоя мечта осуществилась? На этот вопрос подросткам ответила молодой следователь следственного отдела по Южному административному округу г. Оренбурга Быкова Евгения Александровна. Она рассказала, что поступив на учебу в юридический институт, она мечтала о профессии следователя. Узнав, что при следственном управлении образована и действует Школа «Молодого следователя» она поступила в нее, пройдя полный курс обучения. За годы учебы в этой школе она получила обширный объем знаний и навыков, который теперь помогают ей при расследовании уголовных дел.

Отделы криминалистики и материально-технического обеспечения организовали для учащихся демонстрацию образцов криминалистической техники и форменного обмундирования. А в классе криминалистики будущие юристы смогли самостоятельно провести простые экспертные исследования.

В рамках данного мероприятия прошла встреча сотрудников управления, представителей преподавательского состава, а также родительского комитета. На ней были обсуждены и намечены планы дальнейшего сотрудничества со школой № 73 города Оренбурга.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/815917>